



В Шемуршинском районе возбуждено уголовное дело в отношении сельчанина, угрожавшего ломом полицейскому



Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике возбуждено уголовное дело в отношении 33-летнего жителя деревни Трехизб-Шемурша Шемуршинского района. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (угроза применения насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, 08 марта 2020 года около 03 часов сельчанин, находясь во дворе своего домохозяйства, расположенного в деревне Трехизб-Шемурша Шемуршинского района, выражая недовольство законными действиями оперуполномоченного отделения полиции по Шемуршинскому району по проверке лиц, проживающих на территории района, на причастность к краже, взял в руки металлический лом и демонстративно стал размахивать им в сторону полицейского, высказывая слова угрозы применения насилия. Тем не менее противоправные действия подозреваемого были пресечены.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

Процессуальное решение о возбуждении уголовного дела признано прокурором законным и обоснованным.

08 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1454393>